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Економіка галузей та обліково-фінансове забезпечення інно-

ваційного розвитку підприємництва, торгівлі та біржової діяльності 

SECTION 7 
Branch economics and accounting financial support to the 

innovation development of business, trade and exchange activities 
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ВИКОРИСТАННЯ ВІДНОВЛЮВАЛЬНИХ ДЖЕРЕЛ ЕНЕРГІЇ  
В АПК УКРАЇНИ В УМОВАХ ЕНЕРГЕТИЧНОЇ КРИЗИ 

 
Сучасний стан розвитку економіки вимагає реалізовувати в Україні 

альтернативні джерела енергії відносно природнього газу. Разом з тим наявна в даний 
час енергетична криза змушує не тільки Україну, але й інші країни світу скорочувати 
споживання природнього газу і здійснювати пошуки та використання нових джерел 
енергії.  

Слід відмітити, що в Україні існуючий потенціал біоенергії 30 млн т у.п. на рік 
і може забезпечити до 15% потреб країни в енергії. В зв'язку з цим виробництво у 
вітчизняному секторі теплової енергії з відновлюваних енергоресурсів біоенергетика 
займає ключове місце.  

Вирішення даної проблеми затримується браком досвіду переходу з 
природнього газу на біоенергетичні ресурси, відсутністю біоенергетичних проектів, 
налагодженням потокової системи виробництва даної продукції.  

Для вивчення і впровадження оптимальних моделей біоенергетичних проектів 
в Україні працюють Всеукраїнська благодійна організація «Інститут місцевого 
розвитку» місто Миргород Полтавської області, який виконує Проект Агенства США 
з міжнародного розвитку. Він передбачає побудову інфраструктури від збирання до 
постачання місцевої біомаси для потреб теплоенергетики. В Україні даними 
питаннями займаються в Запорізькій, Полтавській, Одеській, Київській, Івано-
Франківській і в інших областях України. Так, в с. Копанки Калуського району Івано-
Франківської області, де одним з видів переробки сировини біопродукції є  переробка 
біоенергетичних культур, а саме - кукурудзяного силосу (10 тис. т на рік), а також 
Агропромисловий Холдинг Астарта Київ збудував біогазову установку на 
Глобінсьському цукровому заводі в м. Глобино Полтавської області з обсягом 
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переробки (120 тис. тонн на рік), що дозволяє виробляти 14,4 млн. метрів кубічних 
біогазу в рік, а також дана проблема вирішується компанією «ЗОРГ», де вона заявила 
про проекти виробництва біогазу з силосу кукурудзи з потужністю 1360 кВт.  
Виробництво біогазу з переробки силосу і виноградної барди проводиться в м. 
Вознесенськ Миколаївської області з потужністю 125 кВт. 

Аналогічна проблема з вирощування і переробки біоенергетичних культур 
вирішується і в країнах Європи, зокрема в Німеччині, де в структурі біоенергетичного 
потенціалу даної країни зернові культури займають 11%, побічні продукти і відходи 
лісового господарства - 5%, побічні продукти і відходи сільського господарства - 4%, 
інші відходи органічного походження - 3%.      

Таким чином, вирішення проблем більш широкого використання біоенергетики 
є нагальною необхідністю, а тому пошук джерел виробництва різних видів сировини 
(біомаси) для відновлювальної енергії є актуальним і важливим в сучасних умовах 
розвитку економіки. 
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ВНУТРІШНІЙ АУДИТ НА ПІДПРИЄМСТВІ: ОСНОВНІ МОМЕНТИ 

 
Проведення внутрішнього аудиту є одним із способів підвищення 

конкурентоспроможності підприємств та покращення ефективності їх діяльності. Він 
є важливою складовою системи ефективного управління здебільшого у середніх та 
великих підприємствах.  

Служба внутрішнього аудиту захищає керівництво підприємства від помилок, 
допомагає у виявленні слабких місць та пропонує певні заходи, які допоможуть 
усунути виявлені недоліки. 

Сьогодні проблема запровадження внутрішнього аудиту в Україні є досить 
актуальною та потребує подальшого дослідження.  

Проблематикою організації внутрішнього аудиту на підприємствах займалися та 
відображали у своїх працях такі видатні вітчизняні вчені, як Білуха Н.Т., 
Бутинець Ф.Ф., Кулаковська Л.П., Рудницький В.С., Усач Б.Ф. та інші.  

Слід зазначити, що дослідженням проблем внутрішнього аудиту присвячено 


